



По факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья населения, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, с сентября по ноябрь 2016 года должностные лица ООО УК «Новый город», обслуживающий Советский район города Махачкалы, не обеспечили своевременный вывоз отходов потребления с территорий дворовых мусоросборников и, как следствие несоблюдение сроков их хранения, нарушающие экологические и санитарно-эпидемиологические правила и требования при сборе, накоплении, транспортировании, утилизации и обезвреживания отходов, установленные законодательством в сфере санитарно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

эпидемиологического благополучия населения.

В результате нарушения указанных правил и требований произошло загрязнение почвы и атмосферного воздуха рядом с прилегающей к мусороконтейнерным площадкам территории, образовалась благоприятная среда для развития болезнетворных бактерий и увеличение численности грызунов, которые являются переносчиками различных инфекций, что в совокупности создает угрозу жизни и здоровья населения, проживающего рядом с указанными площадками.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства способствовавшие совершению преступления, по результатам будет внесено представление об их устранении.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1085180>